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B, FESHAMNBELNENBEURENMNBREZAZEERS R ZREH,
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%2 RERXFEXFHAE
B xE T K MW HHE FHEETHH F
a re: Ts f
a54m@ | Q= L - _Q _Q,/a-1)
; x i>=:1 by A 2=t S a-1 F Q./(A-a)
a b a 2
ARE | Q=% DX - 3Lt A- g - Q:
a5 ji=1 Y i=1 ™ : *A »
a b: ;
2 Q= ¥ Xu-X)? A-1 |
i=1j=1 |
Hr,

a
A= B bim MBATRA
1=
MREF>Fa, MEHBREHARL WRF<Fa, WENBEH L, Xt RRRTE
SriTE A R S k.

2. BFER
1000 CLS 1170 NEXT I
1010 INPUT "N=";N: 1180 MX=MX/N: SW=SW-S8B
INPUT ’K=",K 1190 SB=SB-MXA2*N s ST=SW +SB
1020 DIM X(N),NI(K),MC(K) 1200 F=8B*(N-K)/(SW*K-1)
1030 FOR I=1 TO N 1210 FOR I=1 TO K
1040 READ X(I) : LPRINT X(I)s 1220 LPRINT "X*I7= "MC(D),
1050 NEXT I : PRINT 7 ~ 1230 NEXT I:LPRINT:” 7
1060 FOR I-1 TO K 1240 LPRINT ”Q1=",SB,”S1=";
1070 INPUT ’N”; I,”=";NI(I) SB/(K-1),"Vi=";K~1
: LPRINT ’N”, 1250 LPRINT ’Qz2=",SW,"S2=",
I;” =", NI(D) SW/(N-K),"V2="N-K
1080 NEXT I s+ LPRINT # # 1260 LPRINT "Q=",ST,’V=",N-
1090 N=0 1, s LPRINT 7X =";MX
1100 FOR I=1 TO K 1270 LPRINT ’F=",F
1110 MI=0 s NC=NID) 1280 RETURN
1120 FOR J=1 TO NC 1290 END
1130 ST=X(N+J)s MI=MI+ST 3. ER UM
:SW=SW+8TA2 N—RAR I8 B3
1140 NEXT J K—RBF54a%
1150 MX=MX+MIs: N=N+NC Ni—£ BB BIEH4, 5
1160 MC(I)= MI/NC 1 (i=1,2¢°b)

SB=SB+MIA2/NC

Xi—&aAsEDX,
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(i=1,2:++b) Q—BEHM

X— B Si— =R
Ql—& & FE A Vi—H
Qe—&H PRI

Gl BE5T 6 RhE MBI A /DE MM, SHHEERMS 2%, TR, 250
EEMERE (3D HERMT, KIETEMT.

i | *=
1 2 1 3 4 | 5 ‘ 6
- — S — — — 7777 R — - - — 7}7 ——— — _ i — —-—
12.9 ; 14.0 f 12.6 10.5 | 14.6 ; 14.0
12.3 13.8 13.2 10.8 ‘ 14.6 ! 13.3
12.2 13.8 13.4 10.7 \ 14.4 | 13.7
i 1 |
12.5 13.6 13.4 10.8 1 14.4 | 13.5
12.7 13.6 13.0 10.5 ‘ 14.4 13.7
FBF:
100 DATA 12.9,12.3.12.2,12.5,12.7,14.0, 5 RETURN Ns=¢: RETURN
13.8,13.8 5 RETURN Ne<; RETURN
110 DATA 13.6,13.6,12.6,13.2,13.4,13.4, e R
13.0,10.5 5 [RETURN;
b I'-’ . > . ’ - ’ 4. ’
120 DATA 10.8,10.7,10.8.10.5,14.6,14.6 N30 Ko
14.4,14.4 o DATA .
130 DATA 14.4,14.0,13.3,13.7,13.5,13.7
140 DATA GOSUB 1000 2.9 12,3 12.2 12,5 12.7 14.0 13.8 13.8
150 END . 13,6 13.6 12.6 13.2 13.4 13.4 13.0 10.5
10,8 10.7 10,8 10,5 14.6 14.6 14.4 14.4
g & 14,4 14,0 13,3 13,7 13.5 13.7
RUN RETURN, N=?  RETURN
w0 mwrraa K Ni=5 N2=5 N3=5
RETURN| %=1 |&EL'IZUE§I Ni=5 N5=5 N6=5s
6 |RETURN| Ni=? |RETURN X1=12,52 X2=13.76  X3=13.12

X4=10,66 X5=14,48 X6=13,64
Q1=44,463 S1=8,8926 Vi=s
5 RETURN; N3=: [RETURN Q2=1,29996 $2=0,0541649 V2=24
Q=45,7620 V=29 X=3,03
F=164,176

HEFEBF,00=3.9, F>>F,.,,, gl 5H,, B 6 MG BEMMESEE
BEER,

ARPDBE N> ABEAEER,

=, ZEARAESW

LA BRE, BEA, BEEE, XoN— ISR —HImE, WMAMAWHE £ L &
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s |RETURN, N2=: RETURN;

5 RETURN Ns=; [RETURN,
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i : L
a ‘ X., X X X T.. t X..
I T
T b T 1 T 2 T.j T.s ' T 1
'X § ‘ X 1 on Xol X b i ‘l

B, TIRFES 1 1THHIE X, Xiyoeoee Xijeee o Xiv) ZH, TiRFEE jIIHEIEX ),
Xpgy woeeee X Xap) 280, X REKE % 51507, XREEERS 5K T,
Bp.

X;.=Ti./b X.;=T.i/a
b a a b
T=XZT,;= T Ti,= & T X
j=1 i=1 i=1 =1

BEHIEFRERIZEERNTESTHERA,
WMREEEHBEH,,, Hooy HF,<F.,, WBEH RY; HF<Fo, MR E Ho R
-_‘io EZ’ EE:F1>F¢1, m‘lﬁﬁHMKﬁEji %F2>F-z’mﬂﬁ)&H.ozz:EE:‘zo ﬁﬁ%mﬁiﬁi

BRI ZESRTE,
2. BFER

1000 CLS 1062 INPUT "L";J;”=";LE(J) s

1016 INPUT “R=7;R ¢ INPUT LPRINT *L7;J;" =7, LE(),
"N="N 1063 NEXT JsLPRINT” 73

1020 DIM X(N),LE(R),T(2AR),NC2AR), LPRINT * *
MSCAR),F(2AR),S(2AR) 1070 GOTO 1140

1030 DIM I(R),TI(R),TL(R), 1080 T=0
Q(N,N), A(N),B(ND 1090 FOR J=R TO 1 STEP-1

1040 FOR J=1 TO N 1100 T=T*L(J)+S(I~1

1050 READ X(J)s LPRINT XJ); 1110 NEXT J

1060 NEXT J ¢t LPRINT » 73 1120 T=T+1
LPRINT # ~ 1130 RETURN

1061 FOR J=1 TO R 1140 FOR F=1 TO R

61



62

B4 HEHXEEEHERNSFTRESHR
B E2 F K A B a&l*wm%#jﬁﬂ F
| ‘ ‘
| a |
I Q=b ¥ (Xi.-x)? .3
% \‘ i=1 | - Q.,/(a-1)
| e S PO R
| 102 T3 a-b - 8,=Qy/ (a-1) Qs/@-1)(b-1)
i =% z Tit-— : ]
' i=1 a i \l
‘s ! !
| o - . !
b . _ I
% Q:=a X (x.5-x)* !
5y i=1 ! _ e _ . Q,/(b-1
g 1b o i b1 | 8:=Q/G-D I = a7 T D
=_5'. = T-!—"b*' (‘
i=1 !
e S S S E— o
’ a b _ B _ ‘:
Q= T T (Xij-Xi.-x.;+X)2
i=1j=1
?J a b , b
— - 1 2 _ _ - Qa i
_i§1 jElxu —a~j2=;‘1T.1 (a-1)(b-1) | S, .—‘—_(a-l)(b-l)i
-5 Z T+
b Ty ab
| a b _
& Q=.Z (X - X)2
1=1 j=1
l b ab-1
i a 2 Y
w i =X X xu _;r_b v
‘ i=1 j=1 |
1150 NI=LE(F) 1280 FOR J=1 TO R
1160 FOR K=1 TO NI 1290 I(IHr=1
1170 QK,1)=1/SQR(NI) 1300 NEXT J
1180 NEAXT K 1310 FOR Ki=1 TO NI
1190 FOR J=2 TO NI 1320 I(F)=K1
1200 FOR K=1TO J-1 1330 FOR J1=1 TO R
1210 Q(K,I)=-1/SQRJ*(J-1)) 1340 S =IJ1):
1220 NEXT K LJ1=LEJ1)
1230 QJ, T =SQR«(J-1)/J) 1350 NEXT J1
1240 FOR K=J+1 TO NI 1360 GOSUB 1080
1250 Q(K,I)=0 1370 B1i=T
1260 NEXT K 1380 A(K1)=X(B1)
1270 NEXT J 1390 NEXT K1



1400
1410
1420
1430

1440
1450
1460
1470
1480
1490

1500
1510
1520
1530
1540
1550
1560
1570
1580

1590
1600
1610
1620
1630
1640
1650

1660
1670
1680
1690
1700
1710

1720
1730
1740
1750
1760
1770

FOR Kz=1 TO NI
B(K2)=0

FOR J2=1 TO NI
B(K2)=B(K2)+Q(J2,K2)
*A(J2)

NEXT J2

NEXT K2

FOR K3=1 TO NI
I(F)=K3

FOR J3=1 TO R
S(J3)=1I¢J3) s
L(J3)=LE(J3)
NEXT J3

GOSUB 1080

Bi=T

X(B1)=B(K3)

NEXT K3

FOR J4=1 TO R

IF J4=F THEN 1590
IJo=IJe +1

IF I(J4)<=LE(J4) THEN
1310 ELSE I(J4)=1
NEXT J4

NEXT F

FOR J=1 TO R
TI(I) =12 TL(J)=2
NEXT J

FOR J5=1 TO R
I¢(J5)=TI¢J5) # S(J5) =TI
(J5) s L(J5) = TL(J5)
NEXT Js

GQOSUB 1080

B1=T

T(B1)=0

FOR J6=1 TO R
SJTe)=1I¢J6) s

LJ6¢) =LE(Js)
NEXT Je¢

GOSUB 1080

B2=T

T(B1) = T(B1) + X(B2)*X(B2)

FOR J7=1 TO R
IF TI(J7)<>2 THEN 1800

2780
1790

1800
1810
1820
1830

1840
1850
1860
1870
1880
1890
1900
1910

1920
1930
1940
1950
1960
1970
1580
1990
2000
2010

2020
2030
2040
2050
2060
2070

2080
2090

2100
2120

I0n=1J7n+1

IF IJ7)<=LE(J7) THEN
1700 ELSE I(J7) =2
NEXT J7

FOR J8=1 TO R
TI(J8) =TI(J8) +1

IF TIWJ8)<=2 THEN
1640 ELSE TI(J8) =1
NEXT J8

FOR J=1 TOR

TIIH =1

NEXTJ

GOTO 1990

DF =1

FOR K4=1 TO R

IF TI(K4)=2 THEN
DF=DF*(LE(X4)-1)
NEXT K4

FOR K5=1TO R
S(Ks5) =TI(K5) s L(Ks5) = TL(K5)
NEXT K5

GOSUB 1080

B1=T

N(B1)=DF 1 MS(B1)=T(B1)/N(B1)

FOR Ks=1 TO R
TI(Ks)=TI(Ks)+1

IF TI(K6)< =2 THEN

1890 ELSE TI(Ks)=1

NEXT Ks

B2=2AR-1

FOR J=2 TO B2
F(J)=MSJ)/M8(B2+1)
NEXT J

LPRINT TAB(1)*N”; TAB(15)
7Q”; TAB(31)"V¥;
TAB46)"S”; TAB(62)"F*

FOR J=2 TO B2+1

LPRINT TAB(1)J-1;TAB(12)
TJ); TAB@BLNW);
TAB3)MS(J); TABGHF(I)
NEXT J

RETURN
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3. B

Q—HEY¥HM
Li—&BTFH8KEH

V—alE S—FHWEFITM

NO—&#BF WK

PE ek EOEEE, ko MEE, BTRER, SUESAEPBHE 43k, S46 DK
B, SE—ARE, 3440208, RBRAHTRES, FEAFRESE—H. EREBRE—R

R 4 BRBEE R B EBEERME S, KETER,

x5
| a (B
B A ’
1 | | N
M| GG 60 62 61 60
# B £ \ 65 65 88 65
B b % 53 61 61 60
B Z M 64 67 63 61
nRBRR=E % 62 65 62 64
I * .4 61 62 62 65
B ¢ KETURN Lz=: RETURN
100 DATA 60.65,63,64,62,61,62,65,61, o
87,65,62 4 RETURN|
110 DATA 61,68,61,63,62,62,60,65,60, R=2 N=24
61,64,65 DATA —
120 GOSUB 1000 60 65 63 64 62 61 62 65 61 67 65 62 61
130 END 68 61 63 62 72 60 65 60 61 64 65
B B Li=6 L2=4
RUN |RETURN R=? RETURN NO. Q v ] F
: RETURN N=¢: RETURN 1 65.875 5 13,175  4.56497
A L I 2 5.45829 8  1.81943 0.630409
2¢ RETURN| Li=7 RETURN, 8 43,2917 15 2.88611 0
EXBREHFESWER,:
E
B2 HH TR ; l FHEE T H F Fo.05
ME (A #H Q. =65.875 5 S,=13.175 4.565 2.90
A (B #£H Q.=5.458 3 S,= 1.8194 0.631 3.29
" # Q:=43.292 15 | S; = 2.8861
2 & Q=114.625 23 {

MEECTEH, Fi>Fo s Fa<Fo.os, XM, TRAERENLBFREZSR, WHRNR

FHEBEEZR.
64
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